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Grafico TUB-PI47; grafico per il test _ Input: rgb/cmyk —> rgb/cmyk
1080 colori di norma; tecnologia di immagine Output: nessun cam iamento
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Grafico TUB-PI147; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rglyg
1080 colori di norma, 3D=1, dezbmy0* Output: 3D-linearizzazione @ny0¥
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-:lGrafico TUB-PI47; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rghyg
1080 colori di norma, 3D=1, dezbmy0* Output: 3D-linearizzazione @ny0¥
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Grafico TUB-PI147; grafico per il test Input: rgb/cmyk —> rgkyq

Output: 3D-linearizzazione @ny0%g
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